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/

a/uer

HMMeeTest 1M B OPraHU3alui MeHi0?

A) nma, Aas BCeX BO3PACTHBIX TIPYNIl M PEKHMOB (PYHKUHOHHPOBAHMSA
OpPraHu3alHu

T4

b) 1a, Ho 0e3 y4eTa BO3PACTHBIX IPyHn

B) ner

BeIBemIeHO JIH UHKJIHYHOE MEHI0 IS 03HAKOMJIEHHUs] pouu'reﬂei’i u gerei 7

IA) na

b) ner

BoIBELIEHO JIH e/KeJHEBHOE MEHIO B YI06HOM /15l 03HAKOM/IEH S PoinTeeii u aereii mecre ?

IA) na

b) Het

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOpPBI 011017

A) na, 110 BceM JAHAM

b) HeT, IMeI0TCs IOBTOPBI B CMEMKHbIE JIHI

B mMen10 OTCYTCTBYIOT 3ampenieHHbIe 0,102 U NPOAYKThI

A) 1a, o BCeM JHAM

b) HeT, HMEITCSI NOBTOPEI B CMEKHbIE JIHH

pexkuMy PYHKIHOHHPOBAHMS OpraHu3auuu?

CDOTBETCTByeT JH perjaMeHTHPOBAHHOC HHKJIHYHBIM MEHIO KOJHYEeCTBO NPHEMOB IHINH

IA) na

v

b) Her

Ecth 1 B OPraHH3aLMH PHKA3 0 CO3JAHHH H N0psiIKe paGoThl GpaKepaKHOi KOMHCCHH?

A) na

b) Her

OT BCex JIH NapTHil IPHrOTOBJICHHBIX 0.110/1 CHHUMAeTCs OpaKepax?

A) 1a

Vv

b) Her

a60ThI OpaKepaxHoii KOMHCCHH (32 NePHO/1 He MeHee Mecsiua)?

BuisiBJsuIMCh JIH (PAKTHI He JOMYCKa K peajn3aiuu 0,101 H NPOJYKTOB Mo pe3yabTaTamMm

A) HeT

b) na

v

10

(caxapusiii quaber, nuuieBble ajaepruun)?

Co31aHbI JIH YCJOBHSA /1151 OPraHU3aldH ITHTAHKS JeTeil ¢ yueToM 0co0eHHOCTEeH 310POBbSI

P

A) pa

v

b) ner

11

IIpoBoauTes 1M YOOpKa NoMelleHuil nocjie Kaxaoro npuemMa muamu?

A) 1a

—

b) ner

12

KOMHCCHH?

KauecTBeHHO JIH NPOBeAeHa Y0opKa MoMeleHuil JUIst IpHeMa IHIIH Ha MOMEHT PadoThl

A) 1a : |

4




b) net

—

13

;xmneneﬂ'reﬂbuocru?

Oﬁnapymusanncb 1M B MOMeIleHHsX sl npuemMa MUIH HACEKOMBIE, IpbI3YHbI H cJiebl HX

) HeT

N

b) na

14

Co3aaHbl JIH YCJA0BHSH 115 cobaoaeHHs JeThMHI MPABHI JAMYHOM rHrHeHbI? )

A) na

b) Her

15

BoIsBIsUIHCH JIH 3aMevYaHus K c001101eHHI0 1eThbMH NPABHJI JAMUHOi THrHEeHbI?

A) HeT

v

b) na

16

BoLIAB/ISINCH JH TIPH CPABHEHHH Peajin3yemMoro MEHIO ¢ YTBEPAK/IEHHBIM M
HCKTIOUeHHsE OT/AeIbHBIX 0.110/1 H3 MEHIO ?

eHi0 PaKThbl
Z

IA) HeT

Vg

b) na

17

Mmenn au GaKThl BHIAAYH IETAM ocThiBIeil mumu ?

A) HeT

vV

b) aa




